

12月2日付プレスリリースの一部訂正について

2024年12月2日に公表いたしましたプレスリリース「公募投資信託「新光日本インカム株式ファンド（3ヵ月決算型）」の支払通知書等における記載の一部誤りについて」の内容に一部誤りがございました。

プレスリリースの一部訂正について、ご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

1. 対象プレスリリース

2024年12月2日（月）公表

[「公募投資信託「新光日本インカム株式ファンド（3ヵ月決算型）」の支払通知書等における記載の一部誤りについて」](#)

2. 訂正内容（訂正箇所には下線を付しております）

【訂正前】

対象の販売会社	みずほ証券株式会社、アイザワ証券株式会社、いちよし証券株式会社、株式会社SBI証券、東武証券株式会社、西村証券株式会社、三豊証券株式会社
---------	--

【訂正後】

対象の販売会社	みずほ証券株式会社、アイザワ証券株式会社、いちよし証券株式会社、株式会社SBI証券、東武証券株式会社、西村証券株式会社、 <u>ひろぎん証券株式会社</u> 、三豊証券株式会社
---------	--

以上